

Sprostowanie pomyłki

W opisie wymagań (punkt 5b) dotyczącym ogłoszenia o naborze na wolne stanowisko urzędnicze
(ogłoszenie ZSP: 111.1.2019)

jest:

*wykształcenie średnie lub branżowe o odpowiednim profilu umożliwiającym wykonywanie zadań na
ww. stanowisku*

a powinno być:

*wykształcenie średnie lub branżowe o odpowiednim profilu umożliwiającym wykonywanie zadań na
ww. stanowisku **i czteroletni staż pracy***

Wojciech Komorek
Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych
w Wodzisławiu Śląskim